


NG B 4 j
SHLEAET R GEE oo,

BT R B I T oo s s e s ser s s e
A T B IIZR oo et e et e e et e e et e et rerann 13

\0
()(b B N e, 13

A T T T It T A0 oottt en s 13

4.8 VB 7}5\. ......................................................................................................
258w

y @%’m .........................................................................................................
05%

LIRS0 5
SR SRR A%

’ ;
§ 3 B THITEE B E oo C)O ..................................... 26
$ 6 B FRBIEHIETT oo e e 28
6.1 A BT T oo 1 ol 28
Y $ N >
~<$> 6.2 AEENFHIIEE R oo @ .
X >

R\~
J &

O




&

6.3 T S oo
BT E BABIETT e S e 37

R -3 L S “W@ ......................................................... 39
8.1 BRI o &_\ ................................................................... 39 ..
8.2 RN 5%\ ’\\

8.3 FHRMEM x\

gom Hf@ﬁﬁﬁaﬁ@
0.1 /If]f%"%?ﬁﬁ$2
. — >l i ) 1 .
G5




1 %
1.1 MURIRITHIE X 5@*
@awﬁumﬁ%ﬁﬁwﬁumﬁ@ AN T BN LS, L EL 1 S}

PLES, XAROY “ TAERERL” B0 “UNAHL”
FEBRHURIE Tk, R UIAHLAE I TS TR E 2B &, e

fE&, 295 PLEs e fhliE TAE &R 40%~60%. *ﬂ%ﬁﬁﬁﬂi%%%i%%ﬂﬁm%&@@%

it B 57 B AR -

1. 2 MBI B i 5@-‘

p Iﬁfr%ﬁ%&"i%&"%*ﬁE\“Aﬁﬁ&f’&ﬁﬁﬁ‘z}ﬁi&ﬁBﬁ%%&ﬁi PN 260
@ EIAT, AT EEHUARE SIS AL 5 R St 2 i, BEERAEAERUE

AR TR SR 77 S R, BB, TR, A LN, HUEIEL, F4
®\’ T, S BRI AE SR BB T3 T (2 &Ik, WAL ISt A, FER

KHB I, TR T2 e BB ST, S5 MR S At
b 1.3 HUR E AR TS5 5%
MEEHLIR AR A 4 IO oI B2 B O ERE, [, A %
SRR R L R B/ 4. Av@l 4 20 280 2 S A A T T 1 X\
1-1 HUR AR B 550
kw) | EHEACHEE Nmin (rpm) | Atbe | FEEE 7

40 1.41 12

\E?ﬁﬁ%%ﬁwﬁ%ﬁ (Q

@ ‘ O
$ 2) FRHRI e el i o A e s
3) A A T 5 (5\,’

4

g &
. . .\_\
\ .\\’ (\(Q




2.1 MR TE

$§

& -

*\

WA R H ERIE A 7= ¥ BRI SR ERMEEEE Y, MeRE
K KAL 5. @I R s I WU ARF 1) ?%iﬂﬁﬂ?iﬁﬁﬁ?lliﬁdﬁﬁﬁﬁﬁs
RS
40, 56, 80,112,160, 224, 315, 450, 630, 900, 1250, 1800, ;@1%&
|
1.00 | 2.36 5.6 13.2 | 31.5 75 180 425 1 5600
.06 .| 1.5 6.0 14 33.5 80 190 450 1R\ 6000
1.12 2.65 6.3 15 35.5 85 200 475 ﬁéso 6300
8 2.8 6.7 16 37.5 90 212 1 2800 6700
3.0 F.1 17 40 95 224 \)_50 3000 | 7100
Q. 3.15 | 7.5 | 18 2.5 | 100 | 236 | 56N\ 1320 | 2150 | 7500
O 4 3.35 | 8.0 19 45 106 250 600 1400 | 3350 | 8000
1.5 3.55 | 8.5 20 47.5 112 265 630 1500 | 3550 | 8500
\0 1.6 3.75 | 9.0 21.2 | 50 118 280 670 1600 | 3750 | 9000
@ s ) 4.0 9.5 22.4 53 125 300 710 1700 4000 9500
O 1.8 425 | 10 3.6 | 56 132 315 750 | 1800 | 4250 | 10000
7 1.9 4.5 10.6 | 25 60 140 335 800 1900 | 4500
J 2.0 4.75 a2 258 | 6 150 355 850 2000 | 4750
212 | 5.0 11.8 | 28 6 160 375 900 2120 | 5000
2.24 | 5.3 12.5 | 30 1 170 400 950 2240 | 5300

CJO ] 21 bkt sl
22 ERIEE K,
@%N, FEHLAREERE 7570 RARIUMERE, R T, SRS
mzﬁﬂ%@ JEIE

LI TH AR 5.5KW, HLAR (22 R BT T ) IR i, LB MM : V13254

£ B A

@



@ -
*\

L ARV %7]‘/4]ijaiﬁ\*%ﬁ%%ﬂ%ﬁ%’%ﬁ]K%%ﬁﬂ%E"ij?jé, EXF T : é }
B2 A AL B I AR e 3 SEBRNIWT R IR+ 2

SO 7 WHh B G TN OSSR e, 4 F L 1A 2., *s
LzhgEl. BN 2=2,2,7,. . . ... )X$

ek i TSRO RIRAIDL 2 50 3 W AE, BV 7 Bk 2 jﬂd\’@ —
X3, AU 12 A, WA LT SRR

1T 6X2,2X6, 3@;
O*”_ﬁ 3X2X2,2X3X22X2X3, K

AT

3.1 & shA ML shEI BT E

12 Red AL s R AL s 4L, b FALshd 2y s, 8 BIHLAR 2l A AR K

\,
O . wmm
O

> TR INTREE . SRRSO SR K, e 3 bR Dot . fJE % ;
< A LBl 2, RAERNREL T 2EM 3.

G LR, IR 12- zx@ %
e L T, ST H PR AL A AL, A X\

ﬁﬁ&?fﬁﬂnzﬁ%4:£HMﬁ B R AR, {EF— MRSl I LS
AR x&ﬁxyﬁ%,%z%ﬁﬁﬁéﬁko@m%ﬁﬁ$Aﬂﬁ%%
ke 5% T WA, T4, T B A R 2, BRI
LR QD%L%L,M (5 B R AR
%*a;ﬁ¢m_Aﬁ$ ¥t = AL, AR
\] B8 K OB = DE R N e kAR T . 24T 7 S
TR, LR AR T8 (R, 2 3

2 e 3 MEs)
W& B, il
SRR R G,

RIS AT 7. X .

' $ H K 19350/ 13, fEa AT A AN A n e T R
~<$> B To —REREOLE, ABIHLEN LAY NG BT E G T bLE e AT
X *

AN
RN &



S n R, R4 EALE AR R, RST
JE ], EM%%@JE'J%‘C%E‘J'Eiiéﬂ;?ﬁlﬁﬁ%‘éﬁw KRR LA SN RSP A, D
SR FGF I, AMLATEAC kL, g FagE R, L, X TS AT

=75, TRATEH T 1222 x@ﬁ ..
¢
e 1222X3 X2 S@& P ISR R, ST \‘

AR R 7% %ﬁ’ $ .

R 3-1 Lz %

N - RIEALEEI <R )57

12=2,X3,X 2,

BOTHURMASE R G, EREEAESIN, Dy 1 S shhide i ﬂl}%%ﬁéﬁﬁ‘

SPREZ IR, 8 AR SR B B MESTEL 1,,20.25. Eﬂiﬁﬂ%iﬁx 7 AR R e
i Y EHE LA R RS 1, <2, XFRNA i 5 S P DN
@m<2.5o
C) i A A 2 2L (1 R IR A T o ] SR o AR A v ) A v /0 (1 SR RIS
\’ I = B AR S AR, O U AE e, T REMATY: 12221 X3, X 26,

7() 3. 3 IR S B AR
< R, GAEBSORVOR, ERIHE RGN, WAl LA DA :

S1ESugine éJ\Eﬂﬂ%i)Jtbﬁj@%ﬁlﬂ®ﬁﬁ<}%ﬁ%%ﬁﬁ%%%‘%o DO F i, fEAR %
B TR MR T, ﬂﬁi%@ﬁd\, G IAS I K AN VA N S P 8 ) Y5 e K
%ﬂ%iﬁéﬂﬂ‘]%d\%iﬁtt&@iﬁ%ﬁﬂ‘]ﬁ%, 111y HLf5 JEr 37 R 2H 1) foe /T 3 bE— SR

BRAE, RIESRAED PRI “RTZIE R PRI, e

. . ] 1
O lamin = lbmin = lemin = -+ = Z
*

*E?g U SR L B R AR S BEOR, 855 A B 4, @ i
¢

7 & AL L CUBf SE P TR Bl 1 R, BRI A5 ek

SRR D2 R TV AR E e, B TRO IT B . S R)a

‘:@%@%ﬁéﬂﬁ'\ﬁ%ﬁéﬂ O, WAS AL C A LR Q

r,= (P~Dx=141Q"6% g (3-4)
X $ AT NP AL S 8 4L Bl G S8 72 B KR AR PRAE, BRI
J
§® XY



RIS TIT ShaLE A, 900,630,45)%31

W T B, 4 F—
Sl 24 2 1 I 2 LR
%EFE&#EI‘J*ILHE%/J@MEE%% N

N,

A_ﬁ?@_o_zs
g é%

W, BRASFIR/INL S

A b, WA b IR ELFRECA 3, %A
FINLR, [EE i T A iR
MUK, HTFIHRBN, LRGSR,

& -

N

*

BRI AR L ARG 75 e 1% % B8 (1) i 2 ) 1), DR LA DAy v i) Xﬂ‘ﬁﬁ?iﬂéﬁ;l@

BEATBR I, RATREMI AR, (BRI ZORAIE"RTZ2 5 27 RN ARSI TT il Ry

X

w175 900,630, it

R, B

&Ej%’éﬁ—ﬁﬁiéﬂ a, % [& PR i RE IRAEEL 4% V i fE A
ZRD

() WA IEE 1 fhE 8N 900, 115

i = 900
Vo 1440

= 0.63 = izmin

_ 160

Ipmin = ==~ = 0.25 = ig30min

630

Iy = lamin = lbmin

_ 6%
900

DR L AT AR R BB T 1) % Al AT 5 R, B 25 il e T 2t O i

R
N

5‘\

=070= ibmin =0.25

e AL A

1440

=

20

63

1800

1250

900

@



\
3. IMEEENARLE @Q‘ '
M%i%@%%%@ﬁ%,&ﬁﬁ§§§§?.WII%\HHMMﬁMw%M

Hy FE B LAt 2h 77, BT V AL SSOIE E T A, AL Eh LA T o3 et

BiEg e, oA n] LU K
AR FE . TT B Bt BRI RS RS, LE=I0CTEM A SLIR) TTT Hh i femh &

AV RS 15 b TV W 2t A R R e IR e %
R R e 1 2 S TV PRI e, A 1)‘%3
%S Z

iﬁh& TIT SRR A, &AL 12 FpASE 1 %8
i 5&%)
OO

\.
O(b il
2 T

Mlah. T
4 fi B

!

0
3
3=

N
@q:b B s

*
g B 52 fEh R @
Q DD M H 5, TRV LR 0 20,95, z;mym-é)@n 12099, ikt AR

,=0.96
$ W (5\"

)
AN
N &

¥ @



X
o

2

Q
¥

X o

R &>

Pi=Pn;n,=55x%x095x0. 17kw
THE )= )2(
Pi=Pn;n3ns= 5.5x6¥w@92 x 0.96 = 4.92kw
R LS &; *
*\
Ppp=Pnyn

= 31 :&95 x 0.993 x 0.962 = 4.67kw
% X\

Py=Pn;n4n3=55x0095x 099% x 0.96% = 4.44kw <3®

B Tl ) B AR SR U B 2 Tk $
¥
n, = 900rpm ﬂl\

— Al

& S

n;; = 160rpm
I
Nmin = 40rpm
LR S )
ny = N 60 = 4080415 = 112rpm (3-9) 5%
R HIAE Ny & 5‘%’
—Hh O

6\3 550P, 9550;0517
— Q

_ 9550P; _ 9550 x 492 _

i\ o 530 = (A458Nm
s _ 9550Py; _ 9550 x 467 _ ®n®

= 54.86Nm

* T .
Ty, 160
0 %l

\,
_ 9550P)y _ 0550x4.44 _
T = 11 —@m (3-10)



548 a@aﬁ
4.1 it EIhE 5@;

AR KM.\»@
Pes = KAPNE 1.1 x 5.5 = 6.05kW 4

4.2 ARV R $
HRAE P 0 ARG AT A 2L, ﬁ?\&
4.3 WERHERWERER )SA

QI MR O EL AR A T BUNEE IO 'mmmo
O I v. I S 5&\

_ mdgrn _ 3.14x95x1440 __
C) V= s T T eomioos = [-16M/s (4-2)
(8\.’ 3) PFE AR A . R TR M A

O dgp = idg; = 1.6 x 95 = 152mm (4-3)
2) BURRHE 9 d.~150m. )
4 4TV %*HGEP'L\EE%HE}’EJ{:F@ Xﬁ

GEE K
Q)T+ do) 2 <2 (doy + ) (44)

HI7E HLEE agg

F o S A

Qdo 280 + = (dgs + daz) +M— 2 % 330.75 + 22 x (95 + 150) +
\ (150—95)2

%% 4x3307@18.44 mm (4-5)
e IR AER E 1,=1000mm. O

AT S SO a.
$ a=ag+ 0 == 330.75+1°°°2ﬂ=3%@m (4-6)
~ O
& :
> ¥ Q
N\ O\




\
4.5 WHINER B $

o 57.3° @ 57.3°\ _
a ;= 180° — (dgp — dgy) % ( - ;@— (150 — 95) x (306.53) =169.72 >

120° (4-7)
4.6 HHEHBIRE 2 5@‘ 0§
1) RV %mﬁ@%) $ .
A d,,=95mm F1 n,=1440r/min, ®15 P,=1.07kW. F

R4 n,=1440r/min, i=1.58 A1 A B, &5 /AP,=0.15kW, S

14 K,=0.98, K=0.89, T & >X 5

P,=(Po+ Pg)xK, K = (107+0.15) % 0.98 x 0.89 = 1.064<v7h\

4-8)

2) AT FIREL 2

§ z:%:%:s.% @ (4-9)
O 6 . K

ST HEER VHRYIRS

C)® E1F A R R R q0.1kg/m,  Fir A
s

(25-K, )*Pca _ |

_ . 5 _ (2.5—0.98)x6.05 2 _

Fo = 500 X “——20=+ v = 500 x L0 4 0.1 x 7,167 = 10017 N 5%,
@ (4-10) %

4.8 THEEH) O K

Fo =22 Fo x i) 22 x 610917 x sin (227) = 130478 N (4-1D)

N /I
It d,-95 @

$0J B L R N ST
$ RN R~ T
RN T

Xg$ o5 T AR INTEE FOTIUE

*




N Nl
Qo N
N N
WNALEAE d HAL AL D 38mm
FAEEAR dy )2{ N 95mm
W AMZ d, dat2h, | ﬂ{?@z X 2. 75 100.5mm
AR d, ddl—zhfs@_\', ~ 95-2X8.7 77.6mm KX
RBER ) 2X 38 76mm
W TE R B (m}%yf (6-1) X 15+2 X9 93mm &5
B L d, ) d, 76mm
/N RS R TR L A0

o)

2) Kk mair it

K 3-1 /e st s 5 K

Kk amFLE AR d75nwb®

y‘jj(%% d=150m

DR L s e 5 A R g TLAR K

T 4-2 Ko g5 R~F

Jktj(ﬁ*?%é h
*
R

THHEAR RNEHE RS U
¢ & %= d 5 A D=75mm @ 75mm
%Eﬁ dd2 150mm
-~
W AME da dd1+2ha 95+2 X. 155.5mm
AR df dd1-2ha %52. 75 132.6mm
BEER X 75 150mm

2d
.




WS T B (z—1) Xet2 X f
BT L 2d
Kk g e = -

> B 3-2 KL
< DEE RIS

e AR VA 6 iR, FEHEK 000mm. 7 IEHEEH S d,,=95mm, d,=150mm, H1CrEE
BHITE a=306.53 mm. AR A F,=109.17 N,

)

Ny



51 WRNHHE

é’l%ﬂ%iﬁéﬂﬂ‘]ﬂ%iﬁttﬁ%@ﬁ@ﬁﬁa%fﬁ%fﬁi&o Xt RE AR Sl DR e A AT AT K HE : é
PUBBE T T WHER BT IR E - WNE AR N IR A AL, dnfe 3l EE R AR iE 2 EE I 34

RJTI AR A BEXTARE I I EORT S, A /N e OR8] AR IR . — e 4% 3
B/NAENR T A5 T 18~20. R =BHBR G, RfAEBAR]

WO S, AN B, DA B 1) 147 46 A 28 3 i /o e 7, [ ) it Gk
o —FRIEMLR, MR S, <<100-120, 7E AR IE 454 L

I € a ARTRALINHE AL, AR AT v v (0 A [ 45 21

@\. T
J T i

30 L «*ﬂ#ﬁé{’gﬂ s A 1 AL, S P 1
TR, 20 1S QNRGARTTTI 5, AP T A 1. 141,

%iﬂﬂﬁé@ RT3 D HOR
S w 4. 46. 48. 50...

,S+ 8. 51. 53. 55. 58...
2 2 \

TRAIE a ZHAZR 1 poO BEAR ], PR 24845 S, SQ =S.., BIEBIHR KN
IR BOR T 85 T 4, SrNMAER KT 1820 HeHL S.=68, M a AL

$$ Hidi o F .
?j&. #5-1 aﬂ?@%
N
s Q
O A




Sa Zal Za2 Z 3

34 28 )X
68 7.0 /@Ws

34 - * -

= < \

2. B b AR ?%‘&ﬁa@%ﬁg@%ﬁ N\
5 b K $ ¢

. 900

b1 =500 = 1 $

5 i $
b2 = 755 = 2 v "w\

900
bz = 222 =4.02
O*E%E%ibtlﬁ (WM RG BT %Eﬂﬂqﬂiittﬁﬁz%;;&tt, HANELLNT 1
\, OBk, ROZE /1, RAEATHE AR, ANEEEEN 1. 2, 3.98,
BT SR a A3 K 7] 15 4 H00
70 S.:40. 42, 44, 46, 48, 50, ...

4 S,:54. 57 60. 63. 66. 69+ ... 3

Spate .
[FJ I 2 1 ARIIE b éﬂﬂ%ﬁﬂ@@ ], PRI B AT S,=S,,=S,,=. . . =S,.,, BIERIF KA @

oz o kP, BNEAT 1820, REH S.290, W b i

L UK R, 6\}

% 5-2 b AEANH L
* b Zbl Zh2 Zbg .« ..
. .‘\ 18 45 30
L
\\ 90 7. 7 7 < e
L 2
$ 72 45 60 @
i

$ 3. WRE ¢ ARG FE A E, ARHE AT T W Y K
'H‘ﬁ icl @
¥$ G
& %)
X *




\
ot 9‘
e

L 2
HE fE A «*nff%zw Y NNQUI AR = 1 (L, 20 P L T 1 \
i (5, R 1/, WEWX&F P RS % 2. 3,98
B TR 2 A R $

S..:54. 57. 60. 63. 66+ 69. ... $
S.,:89. 90. 94. 95. 99. 100. ... )X
Sesin .. ‘A’W\

(G N TR ¢ AR o o B R R, PRI B 5 S, =S,=S = . . N‘\ N vd

rﬁﬂ@;mﬁaﬁ%ﬂ% 4, F/NEERATF 18~20. %g@y o N ¢ AR
@ DEd

() *5-3 c HRENANHL
\’ S. Z. . Z
O® 19 63
b 95 7. 7. . ,
3\

76 &2
5.2 FHFIRAIE O

ﬁ%ﬁﬁﬁﬁiz’&&?iﬂﬁﬁ—?%ﬂ%ib b5 B A 5 L 22 1) 0 Bl 3 2 2 75 4

FOFIE VBT +£10 (2 -1) %=0.041, W T ARBATIRE
"ol <0.041

#\Q ‘”;E
AR IR ZE n @

§ [Essso10001 _ 003 < o,céo 5-1)
$ LA AR 22 L T 3R




n ¥ 1800 1800 1800 1 160
n Sg 1795.50 1795.50 1795.59{ .60 159.60
.\
R 0.003 0.003 og(ﬁ‘\\o?b.oos 0.003
AL )

5. 3 BB B A% %, \
— R IF] AR A N A A B, mEUA i NN AR AR I T

FHAE F ARG, NORIIE 50 B R 0 BRI AL A, A IR B R

G5 REEIA 270HBS, WIE e 8 ¢ TAEREE, TI & — M Tl in T-38& S

AN, —H 300 K, —K 12/0, TAEHd 15 4F, iﬁﬂi&ﬁﬁuﬁzh
2 VAT T B o 57 5 P T

@@iﬁﬁid\ﬁ%éﬂﬁ%ﬂ%, & @
3 ZHZeZ, Z,\2 K
O die = \/ ] B)

2Kpt T u+l
G K
OfsE 2 2 125 24Ul

by u
\0
()® ik K,=1.3

b N FEAR IS RIHAE -

(5-2)

T,=54860N. mm

LA T R b =0.2 @ @
HUEE £ B =0, ﬁlzia@Hum

B PRH) B 22 e 7,~189.8MPa.
. e b 4 "
ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%@ﬁ@é\ ERH ..
O 0=
¢ @ Z1%COS a ¢ 28x%¢0s20° °
. ;\ atl — arccos( 2142, ) = arccos( 28+ 21 ) =2871 (5-4)

¢ 9
\ @ at2:
* Z5XCOS a ¢ (40><C0520° Q °
a = —_— = -
$ a2 arccos( e ) arccos (=, -—> 50 (5-5)
$ Vl_ﬁ € . \0

5{ e = zy(tan d gy —tan a ¢)+zp(tan a go—tan ay) @2871—tan20)+40x(tan26.50—tan20) — 168
S a 2n 2xm -
N &
| . \ 18
N\ @

O

n=F (5-3)




\

(5-6)
iz

(5-7) ..

%
i A SR AT z%%) }
Zy cos B =+/cos0=1 (5-8) $
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